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j gunia orientadora
e _

omo a partir de las operaciones bésicas
para una secuencia numerica y predec

_puedo encontrar patrones
Ir situaciones reales?

y "’(-\‘:‘ o

it
AcﬂVlDAD N 1 ACTIVIDAD Ne 2: 5
COMUNICACION, Q
oDE LA COMPETOI;C\I(AMODELACION DESDE LA COMPETENGIA RAZONAMIENTO v
Q pE REPRESENTAC' | ARGUMENTACION

iquientes porcentajes como una fraccion 4. Para calcular el porcenta

“ : : ; je de un nimero, puedes re-
{ scribe l(:]snsag'lero decimal. Luego, representalos gra- presentarlo como un nimero decimal o unapfracc?():\ey "
- comotlé luego 0resolver la operacion. Por ejemplo, para calcular |
ficamen® - el 20 % de 30 puedes realizar lo siguiente: !
2% . 40% ion 1. 209 f
A D. Opcion 1. 20 % 02 02¢30=
e £ iy " e :
E ! H 16% Opcion2.20% map 22 -1 1, 56 |
E 5% peion 2. 20 % T 30=30.5=s»<
: sny completo la sucesion numerica, o .!
2, |gentifico gl patron ¥ SR, ¢ A. ¢Como calcular el 50 % de un nimero? &Y el 10 %? '

Explica y da un ejemplo en cada caso. -
¢Cuanto es el 8 % de 15007 Explica tu procedimiento.
Si el 25 % de un nimero es 25, ¢cudl es el nimero?

~ B m @@. . Felipe dice que “el 10 % de 10 es 10", éestas de ,
: o acuerdo con él?

Gompleto los valores posicionales de los nimeros y 9. ¢Qué decimal es mayor: 1,20 0 1,257 |
0 . . r
escribo su composicion, verbalmente.

S)i(5) (o=)

'l
Sombrea las cuadriculas decimales.
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Compara as cuadriculas. ¢Que observas?
u ah‘*f’m N
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